大专《市场营销》自测题
1、 名词解释：

1、 市场营销

2、 价值

3、市场营销环境4、顾客满意战略

5、市场细分

6、市场定位7、市场营销组合8、产品生命周期9、产品线10、分销渠道

2、 填空题：

1、 市场营销是一门集经济学、行为科学、心理学、现代管理学、社会科学之大成的综合性的应用学科。

2、 当一个人的基本需求没有被满足时，他有两种选择 ──寻找可以满足这种基本需求的东西，或者是降低这种基本需求。
3、 交换是市场营销理论的中心
4、 目前最新的市场营销观念是                   观念，又叫                   。
5、 营销环境由                 和                     构成。

6、 市场细分的依据是消费者需求的              和企业资源的               。

7、 营销组合的基本决策构架是            、         、          、         。
8、 产品的销售增长率最高的时候意味着产品进入生命周期的                     。

9、 对现有产品在质量、结构、品种、材料方面做出改进的产品叫                    新产品。

10、高价策略一般适合在产品生命周期中的                   期使用。

11、产品在衰退期使用的营销策略有收割策略、榨取策略、集中策略、撤退策略。
12、顾客的满意度高但是忠诚度底，这种顾客被称为                    。

13、根据SWOT法，如果企业的内部环境有优势，那适用的战略有              和             。

3、 不定项选择题（单选复选均有）

1、许多冰箱生产厂家近年来高举“环保”、“健康”旗帜，纷纷推出无氟冰箱。它们所奉行的市场营销管理哲学是(         )。
A. 推销观念    B. 生产观念     C. 市场营销观念     D. 社会市场营销观念

2、在春节、中秋节、情人节等节日即将来临的时候，许多商家都大作广告。以促销自己的产品。他们对市场进行细分的方法是(         )。
A. 地理细分    B. 人口细分     C. 心理细分         D. 行为细分

3、“捷安特”自行车公司是“桑塔纳”轿车生产厂的(         )。
A. 愿望竞争者  B. 一般竞争者   C. 产品形式竞争者   D. 品牌竞争者

4、相对于黑白电视机而言，纯平彩色电视机属于(         )。
A. 全新产品    B. 换代产品     C. 改进产品         D. 仿制产品

5、企业只推出单一产品，运用单一的市场营销组合，力求在一定程度上适合尽可能多的顾客的需求，这种战略是(         )。
A无差异市场营销战略　 B密集市场营销战略　 C差异市场营销战略　 D集中市场营销战略
6、机会水平和威胁水平均很高的企业业务属于(         )。
A理想业务　   B困难业务　    C冒险业务　        D成熟业务
7、按马斯洛的需要层次论，最高层次的需要是(         )。
A生理需要     B安全需要　    C自我实现需要　    D社会需要
8、中国服装设计师李艳萍设计的女士服装以典雅、高贵享誉中外，在国际市场上，一件“李艳萍”牌中式旗袍售价高达1千美元，这种定价策略属于(         )。
A声望定价     B基点定价　    C竞争定价　        D需求导向定价
9、市场营销学主要对下列几类行为进行研究(         )。
A消费行为     B政府行为      C供应商行为      D市场营销机构行为     E帮会组织行为
10、企业定价导向大体上有以下几种(         )。
A成本导向     B需求导向      C竞争导向    D效益导向    E批量导向
11、生产家用电器的企业与房地产公司是(         )。
A.一般竞争者   B.行业竞争者   C.品牌竞争者 D.形式竞争者
12、产品特色属于产品整体中的(         )部分。
A.核心         B.附加         C.形体       D.特设
13、.生产观念产生和流行的客观经济条件是(         )。
A.产品供不应求   B.产品供过于求   C.环境污染严重    D.产品质量高    E.产品成本高
14、“SWOT”分析法的含义是：(         )。
A．企业产品多少　B．企业弱势　    C．消费心理   D．企业的外部机会   E．企业的外部威胁
15、下列符合市场营销观念的解释有：(         )。
A．企业营销活动以消费者需求为心      B．营销目的通过满足需求达到长期获利
C．营销侧重的方法是实施整体营销方案  D．基本营销策略是生产高技术产品
E．市场营销活动的重点是促销
16、下列不属于4PS组合（市场营销组合）范畴的是(         )。
A、价格      B、产品      C、权力      D、销售促进

17、某啤酒公司准备开发某地市场，调查后发现，该地的人不喜欢喝啤洒。对此，企业市场营销的任务是实行(         )。
A．扭转性营销       B．恢复性营销       C．刺激性营销       D．同步性营销

18、有效的市场细分必须具备以下条件(         )。
A、市场要有同质性、应变性、市场范围相对较小等；
B、市场要有可进入性、可变性、垄断性、同质性等；
C、市场具有可测量性、需求大量性、效益性、应变性等；
D、市场具有差异性、可衡量性、可进入性、效益性、稳定性等
19、Intel公司在推出新产品时，定价总是比竞争对手的同类产品的定价低，在销售的第一年他们可能获利很小，但他们很快就把产品打入市场，第二、三年便会大量销售产品而获利。其定价策略是(         )。
A、撇脂定价；     B、渗透定价；   C、弹性定价；      D、感受价值定价
20、根据恩格尔定律，恩格尔系数越低，说明这个国家人民的生活水平(         )。
A、越高           B、越低         C、不一定          D、不变
4、 简答题

1、说明营销观念与推销观念的主要区别？  2、微观营销环境和宏观营销环境各指什么?
3、顾客忠诚所表现的特征有哪些？        4、影响目标市场选择的因素有哪些？

5、市场营销组合的特点是什么？
6、处于产品生命周期成长期的市场特点和市场对策分别是什么？

7、影响企业产品定价的因素有哪些？
8、分销渠道的特点是什么？      9、促销的作用有哪些？

5、 计算题

假设某厂生产甲产品的生产能力为12000台，固定成本是140万元，国内只接到订货8000台，售价1100元，经核算只够保本。现有一外商洽谈订货2000台，要求将价格降到1000元。试确定该项订货是否可以接受？如果接受利润有什么变化？
6、 论述题

1、 试说明，在桂林市人均收入比北京市低的情况下，为什么桂林的大众消费品——漓泉啤酒的价格比北京的燕京啤酒高一倍。

2、 目前桂林日常消费品市场上有哪种产品是处与成长期的？对这种产品你有什么营销建议？
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